



VÁMOSSZABADI KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA

9061 Vámoszabadi, Szabadi út 57.

Tel: 96/560-200, Fax: 560-209

e-mail: vamosph@vamoszabadi.hu

Ügyszám: 1253-47/2013.

Tárgy: beadvány a Vámoszabadira
tervezett menekülttáborral kapcsolatban
Melléklet: 2 db dokumentum

Alapvető Jogok Országgyűlési Biztosa
Prof. Dr. Szabó Máté részére

Budapest

Pf.: 40.

1387

Tisztelt Országgyűlési Biztos Úr!

Épp csak levonult a településünket fenyegető dunai árhullám, amikor Önkormányzatunk Képviselő-testülete a sajtóból értesülhetett arról, hogy a Győr-Moson-Sopron megyei Vámoszabadi község közigazgatási területén menekülteket befogadó állomás megnyitását tervezik.

Településünk teljes lakosságát és minket, választott képviselőinket is mélységesen megdöbbenette a tájékoztatás és a közreműködésünk teljes hiányával lefolytatott eljárásrend a menekülttábor megnyitásával kapcsolatban. Ez ügyben, 2013. június 18. napján levelet fogalmaztunk, melyben indokainkat kifejtve arra kértük a Kormányzatot, hogy mérlegelje a tervezett objektum megvalósulása esetén a térséget sújtó, aránytalanul nagy károkat és kevesebb negatív hatással járó helyen jelölje ki a befogadó állomás helyét.

A környező települések polgármesterei és képviselői - településünket támogatva - közös állásfoglalásban is kifejezték a tiltakozásukat a befogadó állomással kapcsolatban.

Véleményünk szerint úgy született döntés, hogy nem előzte meg sem társadalmi egyeztetés, sem nagyvonalú hatásvizsgálat sem, és emiatt az emberek vagyonbiztonságát, közbiztonságát sértő döntés született, amiről csak a sajtóból értesülhettünk. Nem kérdezték meg Képviselő-testületünk, Önkormányzatunk véleményét, pedig gazdasági és szociális téren mi rendelkezünk a legtöbb ismerettel az adott települést illetően, és meglátásunk szerint emiatt nem is hozható megalapozott döntés.

Az alapvető, természetes jogérzékünk rendült meg, és olyan, a falu életét mélyre szántóan meghatározó események előtt állunk, amire nem vagyunk felkészülve és ráhatásunk nincs. Emiatt kiszolgáltatottnak érezzük magunkat a saját hazánkban.

Tisztelettel kérjük, hogy vizsgálja meg azt, hogy az állami hivatalok részéről lefolytatott eljárásrend megfelel-e a magyar jogrend alapszabályainak.

Kérjük vizsgálja meg azt is, hogy a nem kellő körültekintéssel, hatástanulmány nélkül meghozott döntés mennyiben sértette meg az alapvető állampolgári jogokat.

Vámosszabadi, 2013. június 27.

Tisztelettel és köszönettel Vámosszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében:



Réti Csaba
polgármester

exp: 2013.06.27.